
平成２４（２０１２）年１２月２１日発行　第５号

　このお知らせは，「茨城町立中学校統合準備委員会」における協議の状況を，保護者の皆さまや地

域の皆さまにお知らせするために発行しています。

　今号では，１０月３１日に開催されました第５回統合準備委員会と１１月１４日に開催されました

第６回統合準備委員会での協議内容についてお知らせします。

 ◆ 統合校の名称については，第１回から第５回の統合準備委

  員会において，慎重に協議を重ねてきましたが，第５回の統

  合準備委員会において，統合校の校名案を決定しました。

　 統合校の校名案は，

 ◆ 決定に至るまでの経過

　　○校名の決定方法

　既に学校の統合を行っている他市町村の事例を参考とし，児童・生徒及び保護者，地域住民

の方々から広く意見を聴いて校名を決定しようという考えに基づき，公募により決定していく

こととしました。

　　○公募の実施・結果

　関係する小中学校の児童・生徒及び保護者，桜丘中並びに梅香中の卒業生，両校の学区内に

在住している住民の方々を対象とし，７月２０日（金）から９月７日（金）まで募集を行った

ところ，４３０名（２３８点)の応募をいただきました。

　　○校名案の選考

　応募のあった全２３８点の中から，委員一人５点以内

で投票（第１次）を行い，４６点に絞り込みました。そ

の４６点を「両校の文字を使用した校名」・「両校のい

ずれかの文字を使用した校名」・「両校の文字を使用し

ない校名」の３つに区分し，協議・検討をした結果，そ

れぞれ学校への思い入れはあるが，これからの子供たち

のことを考え，「両校の文字を使用しない校名」の３４

点から選考することとしました。

　両校の文字を使用しない校名から，委員による第２次

・第３次投票を行い，最終的に上位３位から１点を選ぶ

最終投票を実施し，過半数の得票数にて『青葉』に決定

しました。

　　委員による投票の様子

　　桜丘中学校・梅香中学校 【第５号】

　統合準備委員会ニュース

 第５回の協議内容

　　　 統合準備委員会での協議の模様

       あ お ば 
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　　○選考理由

『 梅も桜も花を咲かせた後は，みずみずしい青葉が茂る。

　 本町の水と緑豊かな自然環境に恵まれた学び舎で，生徒たちが青葉のような若々しい力強さ
   を持って，心豊かにたくましく育ってほしいとの思いと，統合によって長い歴史の幕を閉じる

   ことになる桜丘中学校と梅香中学校が築き上げてきたすばらしい文化と伝統を新中学校に引き

   継ぎ，毎年若い青葉が芽吹くように，新たな歴史を刻んで行ってほしいとの期待が込められて

   いる。そのような思いが込められた『青葉中学校』が，新生統合中学校にふさわしい校名であ

   るということで選考しました。』

 ◆ 校名案決定の報告について

　　○報告書の提出

　校名案の名称や決定に至る経過等を記載した報告書を作成し，次回，教育長へ第１次報告と

して，報告することになりました。

 ◆ スクールバスについて

　　統合に伴い，遠距離通学の生徒が増加し，通学距離が一定以上に延びる地域

　には，スクールバスなどの通学支援が必要となるため，統合準備委員会におい

　て，重要案件の一つとして，協議・検討をしていくこととなっています。

　　また，最も重要なのは，生徒たちの通学の安全確保であり，安全安心な道路整備や防犯灯設置等

　を含めた通学路の安全施設の整備を計画的に進めていく必要もあり，この問題についても，併せて

　協議・検討をしてまいります。

　　次回は，他市町村の状況や当町における通学の現状等，詳細な資料を用意し，協議することとな

　りました。

 ◆ 報告書の提出

　　前回の統合準備委員会において校名案が決定され，佐藤委

　員長から鈴木教育長へ報告書が手渡されました。

　　この後，教育長から「『青葉中学校』，非常に良い響きで

　す。青葉から，命の息吹とか，しなやかさ，若々しさなど，

　色々なイメージが広ります。皆様の思いをたくさん込めた名

　前と捉えています。このご報告を受け，町としても速やかに

　校名を決定していきたいと考えています。本当に長い間，ご 鈴木教育長（左）へ報告する佐藤委員長（右）　

　審議ありがとうございました。」とのお話をいただきました。

　　※報告書の全文は，町のホームページに掲載しております。

≪お知らせ！≫
　　 １１月１５日に開催された教育委員会において，統合中学校の校名について審議され，全会一致
 で承認されました。また，１２月１３日から開会された町議会へ「茨城町立学校設置条例の一部を改
 正する条例」案を上程し，議会でご審議いただき，上程案どおり議決されました。
　 これをもちまして，『青葉中学校』は正式に統合中学校の名称となりました。

　※ 統合準備委員会の議事録及びニュースは，町のホームページでご覧になれます。

 第６回の協議内容（報告会）

　　 桜丘中学校・梅香中学校統合準備委員会ニュース【第５号】
　　　　　 編集・発行 ： 茨城町立中学校統合準備委員会
　　　　　 事務局 ： 茨城町教育委員会学校教育課内
　　　　　 ＴＥＬ：029-292-1111 内線206　ＦＡＸ：029-292-8032

　　　次回の統合準備委員会
　　　は，１月下旬に開催する
　　　予定です。


